	1 ВАРИАНТ
24 : 8	21 : 3	54 : 6	
5 · 7	42 : 6	35 : 5
18 : 3	4 · 7	40 : 5
8 · 3	5 · 4	2 · 8
100 · 0	0 · 15
[bookmark: _GoBack]У Гали 8 луковиц лилий, луковиц ирисов в 4 раза больше. Сколько луковиц ирисов у Гали?

70 см = …….дм            34 см = ……дм…….см

Увеличить 6 в 7 раз          Уменьшить 35 в 5 раз
Во сколько раз 72 больше 8 ?

	2 ВАРИАНТ
45 : 5	54 : 6	63 : 9
7 · 6	36 : 6	32 : 8
24 : 4	9 · 7	49 : 7
6 · 2	9 · 5	28 : 7
0 · 3	28 · 0
У Маши 16 бубликов. А у Нины бубликов в 2 раза меньше. Сколько бубликов у Нины?

9 дм = ….см          8 дм 4 см = …..см

Увеличить 6 в 4 раза          Уменьшить 40 в 5 раз
Во сколько раз 32  больше 8 ?


	3 ВАРИАНТ
 Мама купила 4 лимона по 6 рублей. Сколько всего денег заплатила мама за лимоны?

40 : 5=          3 х 6=         4 х 6 =      36 : 4=           5 х 4=           56 : 7=        5 х 9 =            9 х 9=
4 х 3=           2 х 8 =         30 : 5=        28 : 4=
8 х 7 =          15 : 3=         6 х 0 =        70 : 7 =

50 см = ….дм          63 см = ….дм…..см

Увеличить 9 в 7 раз          Уменьшить 24 в 6 раз
Во сколько раз 16 больше 8 ?

	4 ВАРИАНТ

Купили 4 пакетика чёрного перца горошком по 5 рублей. Сколько всего денег заплатила мама за покупку?
8 · 2		6 · 3		15 : 5
21 : 3		3 · 8		12 : 6
18 : 2		4 · 3		3 · 9
       8 · 8                      54 : 6              63 : 7
4 дм = ….см           2 дм 7 см = …..см

Увеличить 2 в 7 раз          Уменьшить 42в 7 раз
Во сколько раз 9 меньше  36 ?


	5 ВАРИАНТ

6 стержней стоят 18 руб. Сколько стоят 5 таких стержней?
72 : 9        8 ∙ 8	  16 : 8	64 : 8
4 х 6         27 : 9	  21 : 3   2 х 7
63 : 7        5 х 4    9 х 9    16 : 2
13 х 0        42 : 6	  8 : 2	4 х 7

80 см = ….дм        17 см = ….дм…см

Увеличить 3 в 7 раз          Уменьшить 54 в 9 раз
Во сколько раз 12 больше 6 ?
	
	6 ВАРИАНТ

5 коробочек скрепок стоят 45 руб. Сколько стоят 6 коробочек скрепок?
40 : 8    8 ∙ 3     7 х 7    24 : 4
32 : 8    6 х 6     15 : 5   28 : 7
45 х 0               1 х 23	              72 : 8	7 х 5
14 : 2                 9 х 3               20 : 4              2 х 4

48 см = ….дм….см        100 см = ….дм

Увеличить 7  в 7 раз          Уменьшить 36 в 6 раз
Во сколько раз 6 меньше 48 ?


	7 ВАРИАНТ

За 9 альбомов заплатили 63рубля. Сколько стоят 3 таких же альбома?
9 · 8	45 : 9	     81 : 9	
18 : 9	4 · 3	      72 : 9
50 : 5	48:8	      63 : 7
32 : 4	9 · 9	 7 · 7

66 см = ….дм….см       30 см = …..дм

Увеличить 9 в 7 раз          Уменьшить 21 в 3 раза
Во сколько раз 28  больше 4 ?
	8 ВАРИАНТ

За 7 тетрадей заплатили 42рубля. Сколько стоят 6 таких тетрадей?
4 х 4          25 : 5              6 х 6           42 : 7

8 : 2            9 : 3                7 х 8           49 : 7
24 : 8          5 х 4               14 : 7 	 21 : 3
16 : 8          9 х 0	81 : 9	 14 х 1

15 см = …….дм……см      20 см = ….дм

Увеличить 8 в 7 раз          Уменьшить 40 в 5 раз
Во сколько раз 27  больше 3 ?

	9 ВАРИАНТ

Одна книга стоит 7 рублей. Сколько стоят 5 книг?

16 : 4        5 х 7               12 : 6             7 х 4  
24 : 6        6 х 6               3 х 3              0 х 90
1 х 15        32 : 4	27 : 3	15 : 3
8 х 6          3 х 6               42 : 6             54 : 9

10 см = ….дм        1дм 7 см = …..см

Увеличить 4 в 7 раз          Уменьшить 32 в 4 раз
Во сколько раз 14 больше 7 ?

	10 ВАРИАНТ

За 4 пирожка заплатили 24 рубля. Сколько стоит один пирожок?
3 х 7          40 : 5          8 х 7           9 х 2
36 : 6          45: 5          4 х 6           53 х 0
18 : 6          4 х 5           7 х 4          6 : 2
5 х 9           72 : 8           2 х 7         3 х 8

42 см = …..дм…см       50 см = ….дм

Увеличить 6 в 4 раза          Уменьшить 18  в  9 раз
Во сколько раз 20  больше 5 ?


	9 ВАРИАНТ

Одна книга стоит 7 рублей. Сколько стоят 5 книг?

16 : 4        5 х 7               12 : 6             7 х 4  
24 : 6        6 х 6               3 х 3              0 х 90
1 х 15        32 : 4	27 : 3	15 : 3
8 х 6          3 х 6               42 : 6             54 : 9

10 см = ….дм        1дм 7 см = …..см

Увеличить 4 в 7 раз          Уменьшить 32 в 4 раз
Во сколько раз 14 больше 7 ?

	10 ВАРИАНТ

За 4 пирожка заплатили 24 рубля. Сколько стоит один пирожок?
3 х 7          40 : 5          8 х 7           9 х 2
36 : 6          45: 5          4 х 6           53 х 0
18 : 6          4 х 5           7 х 4          6 : 2
5 х 9           72 : 8           2 х 7         3 х 8

42 см = …..дм…см       50 см = ….дм

Увеличить 6 в 4 раза          Уменьшить 18  в  9 раз
Во сколько раз 20  больше 5 ?


	9 ВАРИАНТ

Одна книга стоит 7 рублей. Сколько стоят 5 книг?

16 : 4        5 х 7               12 : 6             7 х 4  
24 : 6        6 х 6               3 х 3              0 х 90
1 х 15        32 : 4	27 : 3	15 : 3
8 х 6          3 х 6               42 : 6             54 : 9

10 см = ….дм        1дм 7 см = …..см

Увеличить 4 в 7 раз          Уменьшить 32 в 4 раз
Во сколько раз 14 больше 7 ?

	10 ВАРИАНТ

За 4 пирожка заплатили 24 рубля. Сколько стоит один пирожок?
3 х 7          40 : 5          8 х 7           9 х 2
36 : 6          45: 5          4 х 6           53 х 0
18 : 6          4 х 5           7 х 4          6 : 2
5 х 9           72 : 8           2 х 7         3 х 8

42 см = …..дм…см       50 см = ….дм

Увеличить 6 в 4 раза          Уменьшить 18  в  9 раз
Во сколько раз 20  больше 5 ?


	9 ВАРИАНТ

Одна книга стоит 7 рублей. Сколько стоят 5 книг?

16 : 4        5 х 7               12 : 6             7 х 4  
24 : 6        6 х 6               3 х 3              0 х 90
1 х 15        32 : 4	27 : 3	15 : 3
8 х 6          3 х 6               42 : 6             54 : 9

10 см = ….дм        1дм 7 см = …..см

Увеличить 4 в 7 раз          Уменьшить 32 в 4 раз
Во сколько раз 14 больше 7 ?

	10 ВАРИАНТ

За 4 пирожка заплатили 24 рубля. Сколько стоит один пирожок?
3 х 7          40 : 5          8 х 7           9 х 2
36 : 6          45: 5          4 х 6           53 х 0
18 : 6          4 х 5           7 х 4          6 : 2
5 х 9           72 : 8           2 х 7         3 х 8

42 см = …..дм…см       50 см = ….дм

Увеличить 6 в 4 раза          Уменьшить 18  в  9 раз
Во сколько раз 20  больше 5 ?




